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@D bolgesi: y=4—x, x=—J6—y ve x=0 ilesinirh bélge olsun. Buna gére
asagidakilerden hangisi yanhstir?

0
A) D bolgesinin alani 7 = I [(6—::2)—(4—3:)}11’ integrali ile hesaplanabilir
-1

B) D bolgesinin y-ekseni etrafinda donduridlmesiyle olusan cismin hacmi

0
I= ZRI x.[(6—x2)—(4—x)]dr integrali ile hesaplanabilir
-1

C) D bolgesinin x =—1 dogrusu etrafinda donduirilmesiyle olusan cismin hacmi

0
I= 2nI (x+1).[(6—x2)—(4—x)} dx integrali ile hesaplanabilir

6 5
D) D boélgesinin alani 1 =I J6—y dy—'[ (4—y)dy integraliile hesaplanabilir
5 -4

E) D bolgesinin y =0 dogrusu etrafinda dondiirilmesiyle olusan cismin hacmi

0
7 J- 2)\? 2 . . .
=T 6—x") —(4-x)" |dx integraliile hesaplanabilir
-1






